

云霄县召开全县教育系统警示教育大会

本报讯（林凌峰）9月6日，云霄县教育系统警示教育大会召开，会议通报了教育系统违纪违法典型案例，研究部署以案促改工作。县委常委、县纪委书记、县监委主任叶芳出席会议并讲话，副县长方成江主持会议。

会议强调，全县教育系统要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，落实党中央决策部署和省委、市委、县委工作要求，深化以案促治，持续巩固发展良好的政治生态，推动全县教育事业高质量发展。要压紧压实政治责任，以此次查处的案件为镜鉴，以自我革命的政治勇气，把政

治标准和政治要求贯穿办学治校、教书育人的全过程，紧紧抓住主体责任这个“牛鼻子”，着力解决自身管党治党存在的突出问题。要一严到底正风反腐，分层级全覆盖开展警示教育和作风纪律整顿，筛选一批重点问题线索挂牌督办，从严从快精准分类处置，持续保持零容忍震慑不变、高压惩治力量常在。要织密织牢制度笼子，盯紧重点人、重点事、重点权，明确责任清单，完善监督问责机制，着力构建“明责、履职、督责、问责”的责任落实闭环。要从严从实建设队伍，坚持从严治党治校，推动全县广大教育工作者坚定政治信仰，厚植教育情怀，涵养师德师风，树



云霄县教育系统警示教育大会现场

立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负，为加快富美新云霄现代化建设提供坚强的人才保障和智力支撑。

会上，与会人员集中观看了警示教育片。

漳州核电1号机组二回路联合水压试验顺利完成

本报讯 9月3日09时40分，在漳州能源、中核工程、中核咨询等各方见证下，作为“国家名片”的漳州核电华龙一号批量化首堆工程二回路联合水压试验圆满完成，这是继7月10日二回路主给水管道的冲洗合格、8月15日主蒸汽管道爆破吹扫完成后二回路迎来的又一重大节点，为即将到来的冷态功能试验打下了坚实的基础。

二回路联合水压试验是将蒸汽发生器二次侧及与二次侧相连的主蒸汽、主给水管回路相关系统的管道连通后进行整体的水压试验，是对系统边界的完整性、设备可靠性以及安装质量的整体考验。它通过锅炉房的辅助蒸汽对除氧器中的碱性除盐水进行加热，并使用启动给水泵送入试压回路中，以确保蒸汽发生器二次侧在升压过程中始终保持一定的温度，同时还通过加入联氨及液氨等药品以使试压介质的含氧量及PH值保持在允许范围内。

为了保证二回路水压试验的顺利开展，漳州核电项目建设大团队成立了二回路专项组，提前规划、周密安排，同时根据现场实际进展情况，精心组织施工，不断细化施工方法与施工逻辑，合理调配施工资源，落实安全、质量措施，凝聚工程、调试、设备等部门力量，齐心协力，确保了锅炉产蒸汽、除氧器制水、二回路升压等工作的顺利进行。专项组通过攻坚会、周例会、日例会机制，高效的解决了制约二回路

联合水压试验相关问题，在各方努力下，从9月2日下午15:00开始升压至9月3日上午9:40二回路联合试验工作完成，连续奋战近19个小时，并按照水压试验方案进行逐级升压检查，最终顺利完成二回路各压力平台的保压和试验工作。

后续项目团队将继续发扬“强核报国，创新奉献”的新时代核工业精神，坚守“安全第一、质量第一”方针，秉承“拼搏、敬业、安全、创新、共赢”的工作理念，凝聚“同一面党旗，同一个梦想”的强大合力，攻坚克难、踔厉奋发、勇毅前行，持续推动常规岛真空可用目标节点的顺利实现。

（来源：中核国电漳州能源有限公司）



漳州核电1号机组二回路联合水压试验顺利完成

乡村振兴进行时

云霄气象：做返乡创业新农人的知心人

本报讯（李文敏 刘美）走进云霄县陈岱镇双岭村汉园百香果种植基地，放眼望去，绿意盎然。绿油油的藤蔓下，一个个百香果挂满枝头，散发出阵阵果香，令人垂涎欲滴。

“收到气象局的台风预报信息，我立即安排采摘，好赶在台风影响前，将成熟的百香果采摘完销售出去。”24岁返乡创业的大学毕业生王汉强是该种植基地的负责人。去年年底，他承包了10余亩荒地种植百香果。果园落地不仅盘活了村里撂荒的耕地，同时还为村里年纪大的伯伯婆婆们提供了就业机会。

“钦蜜9号”黄金百香果一年6批次开花结果，价格喜人，品相最好的果子单价可达18块一斤，每亩产量2000-4000斤，收成好的话十亩一年能收益20万左右，对于一个大学生创业者来说，这真的是名副其实的“黄金果”。

据云霄县气象局农业气象服务专家介绍，百香果的产量和品质受天气影响很大。在生长发育过程中对温度、降水、光照的要求比较高，尤其是始花期，若是春季长时间处于阴雨天气，温度低，田间积水重，使得根系活力弱，会延缓百香果生育期，始花期亦相应推迟，花质也弱。由于生育期延迟，导致百香果花期容易遇高温天气，影响开花坐果，若是坐果后遇连续高温或者暴雨，还易引起百香果皱果和病虫害滋生，甚至植株死亡。

王汉强和他的百香果与云霄县气象局结下的缘分源于他在网上发布的一段陈岱镇双岭村受淹视频，气象局业务人员通过视频了解到，台风引发的强降雨造成汉园农场的百香果全部被淹，部分刚开

的第三批花也被冲掉，一场大暴雨给王汉强带来了几万元的损失。

“多亏了你们的热心服务，我从上周末开始就组织工人采摘，到今天为止，成熟果基本都采收完成，果园都做好了棚架加固和枝条梳理，补挖排水沟渠，听你们说了才了解原来气象条件对百香果的影响这么大，种植百香果我也刚在摸索，台风前接收到你们的预报却没重视，没有提前采取防护措施，只能眼睁睁看着果园被淹，什么都做不了。”回忆起上次的大暴雨，王汉强仍心有余悸，“这次我心里踏实了许多，真的要感谢你们大老远过来，以后还要多麻烦你们。”王汉强对县气象局的气象服务由衷地表示感谢。

县气象台副台长林日新说：“农民都是靠天吃饭，一次强降水或台风就足以让他们辛苦付诸东流，虽然村里都有大喇叭，但其实有很多农户抱有侥幸心理，我们下乡宣传、点对点服务就是要将台风的风雨影响、危害和防范让更多的农户知道，尽我们最大努力减少他们的损失。”

谈及下一步的创业规划，王汉强信心满满，“接下来我会开始研究百香果育苗和嫁接技术，与村里的老农户组建起百香果育苗小团队。当新农人，我是一名初学者，能得到气象局的服务加持，相信我的创业之路会更宽广。”

下一步，县气象局将继续探索百香果产量与气象因素的关系，适时联合农业部门开展有针对性的气象服务，助力果园增产增收。

（来源：云霄县气象局）

本报讯（徐荫圈 冯汪煌 吴建焱 吴菲梵）民营企业是推动经济社会发展的重要力量，在吸纳就业、改善民生、激发市场活力等方面发挥着重要作用。近年来，国家税务总局云霄县税务局充分发挥税收职能作用，积极落实各项税费优惠政策，深入一线宣传辅导、问需解难，助力民营经济焕发新机活力。

漳州市安心居装饰材料有限公司是一家集装饰材料、综合板材设计、生产、销售、安装为一体的民营企业。税务工作人员来到该企业，耐心地跟企业负责人讲解税收新政策，提振民营企业发展壮大的信心。

漳州市安心居装饰材料有限公司董事长林再发说：“多亏了税务工作人员的宣传辅导，让我们及时了解增值税、企业所得税的税收优惠政策，享受了税收红利，让企业更有发展信心。”

福建省奥克兰光电科技有限公司主要从事LED应用照明产品、电力变压器的研发、生产和销售。近年来，企业持续注重研发投入，不断发展壮大。税务工作人员针对奥克兰的实际情况，主动为他们甄别符合的并可以享受到的税收优惠政策，并对相关负责人进行面对面辅导讲解，确保政策红利直达快享。

“税务工作人员给我们送来了研发加计扣除新政策，这坚定了我们加大研发投入的决心。接下来，我们将进一步加大研发投入，不断创新，提高市场竞争力。”福建省奥克兰光电科技有限公司财务经理张灿红说。

据了解，为助力民营经济发展壮大，国家税务总局云霄县税务局贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，围绕支持中小微企业和个体工商户发展，聚焦纳税人缴费人急难愁盼问题，以开展“便民办税春风行动”和“春雨润苗”专项行动为契机，认真落实新出台的系列减税降费政策，积极营造民营经济发展的优质营商环境，助力民营企业实现加速发展。

“接下来，我局将结合28项‘便民办税春风行动’措施，面向中小微企业开展优惠政策精准推送，以帮助纳税人、缴费人及时掌握适用政策，努力打造更优质的营商环境，以优质服务助力民营经济做大做强、做优、做强。”云霄县税务局第一税务分局局长王哲忻表示。



税务工作人员对企业负责人讲解税收新政策

争优争先争效
云霄：以税赋能
为民营企业发展添活力